Відповіді до завдань
ІI етапу Всеукраїнської олімпіади з економіки в 2011/2012 н.р.
Відповіді на тестові завдання.

	клас
	1
	2
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	D
	D
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	D
	D
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	B
	C
	B
	C
	A
	A


9 клас
Задача 1
Розв’язання:1) 50 – 30 = 20 зменшиться випуск інвестиційних товарів  при переході від т. С до  т.D    (2бали)
 2)  30 – 20 = 10 збільшиться випуск споживчих товарів при переході від т.С до  т.D    (2 бали)
3)Альтернативна вартість однієї одиниці інвестиційного товару при переході із точки С у точку D, дорівнює 0,5 одиниці споживчих товарів 10:20=0,5 (1бал)
Задача 2
Розв’язання:
P*Q=M*V

P*200=400*8

P =   400*8    = 16

         200

Загальний рівень цін -16

Задача3
Розв’язання: Знаходимо ринкову ціну та рівноважну кількість м,яса за умовою ринкової рівноваги. (3бали)

    Qd=Qs
30-P=15+2P

P=5 (грн)   Q=25 (кг) 
2) Будуєм графік попиту і пропозиції за таблицею  (3 бали)
	Р
	3
	4
	5
	6
	7

	Qd
	27
	26
	25
	24
	23

	Qs
	21
	23
	25
	27
	29


3)Знаходимо, яка буде ситуація на ринку при ціні 3 грн за кілограм. (4бали)
Qd=30-3=27 (кг)

Qs=15+2x3=21( кг);

 27-21=6 кг.
Попит перевищує пропозицію на 6кг. На ринку виникне дефіцит.
10 клас

Задача1

Розв’язання:
Умова максимізації корисності споживача має наступ​ний вигляд:  (3бали)
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де MUX, MUY - граничні корисності товарів X і Y; РX, РY - ціни товарів; 

X, Y, І - дохід (бю​джет), який витрачає споживач на товари Х і Y.

Згідно з умовою задачі:
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 звідси X = 10, Y = 5.



 (  2 бали )
Відповідь: раціональний споживач придбає 10 одиниць то​вару X і 5 одиниць товару Y.
Задача 2

Розв’язання: Задачу розв’язуємо індексним методом.

Індекс обсягу виробництва за 2008-2009 р. становить IQ=1,15  (2бали)
Індекс кількості робітників  IL=1,05      (2бали)
Продуктивність праці визначаєм за формулою Iпп=IQ /IL
Iпп=1,15:1,05=1,095   (1 бал)
Продуктивність праці за два роки зросла на 9,5%.

Задача 3

Задача 1. Визначте коефіцієнт еластичності попиту за доходом на товар Х та охарактеризуйте цей товар. Відомо, що після зниження ціни на даний товар на 8% виторг продавців підвищився на 15%, а цінова еластичність попиту вище еластичності попиту за доходом на 150%.  (10 балів)

Розв’язання:
Для визначення   ЕD   за  доходом  необхідно  знайти  ЕD  за  ціною,  оскільки ЕD за ціною =  2,5*ЕD за доходом.

ЕD за ціною =
[image: image3.wmf]P

P

Q

Q

D

D

:

, а значить необхідно з’ясувати 
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, тому що 
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P = 0,08*Р

Оскільки TR=P*Q, то використовуючи індексний метод одержимо ІTR=1,15; 

ІР= 0,92

Отже, ІQ= 1,25

Виходить, 
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= 0,25Q

Підставивши в рівняння ЕD за ціною =
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 відповідні значення, одержимо

ЕD за ціною 
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 -0,25:0,08 = - 3,125

ЕD за доходом = - 3,125 : 2,5 = - 1,25

Оскільки ЕD < 0, то це товар нижчої категорії.

11 клас

Задача 1

Розв’язання :

1)
Умова  рівновага  QD=QS ;   240-20R=80 ,  20R=160,  R=8  (2бали)

Відповідь:  рівноважна рента-8 тис.грн./га,  рівноважна кількість землі -80 га.

2)
Ціна землі =R / і х 100% = 8000 /20% х100%=40000 грн. за 1га. (1бал)

3)
QD=240-20 x 5=140 га,  140-80=60га

Отже,на ринку земельних угідь виникне дефіцит землі 60 га. . (2бали)

Задача 2

Розв’язання:

	Q
	AFC
	AVC
	ATC

	20
	10
	-
	-

	40
	5
	10
	15

	50
	4
	56
	60


FC=20x10=200,  (1бал)     AFC для виготовлення 40дет.=200:40=5 (1бал)
AFC для виготовлення 50дет.=200:50=4    


(1бал)

AVC для виготовлення 50дет=60-4=56 



(1бал)

ATC для виготовлення 40дет=5+10=15



(1бал)

Задача 3

Розв’язання:
	№ з/п
	Показники
	Одиниці

вимірювання
	Сума

	1
	Обсяг реалізації
	шт..
	12000

	2
	Ціна
	грн..
	45

	3
	Виручка від реалізації
	тис.грн.
	540,0

	4 
	Бухгалтерські витрати
	тис.грн.
	305,0

	5
	Бухгалтерський прибуток
	тис.грн.
	235,0

	6
	Податки
	тис.грн.
	94,0

	7
	Чистий прибуток
	тис.грн.
	141,0

	8
	Приховані витрати
	тис.грн.
	172,0

	9
	Економічний прибуток
	тис.грн.
	-31,0


Обрахуємо показники в таблиці:    (за кожну дію по 2 бали)
1) Виручка від реалізації: 12000х45=540 тис.грн.

2) Бухгалтерський прибуток: 540-305=235 тис.грн.

3) Чистий прибуток : 235-94=141 тис.грн.

4) Приховані витрати (за рік): 5000х12+800000х14:100=172 тис.грн.

5) Економічний прибуток: 141-172=-31 тис.грн.

Економічно вигідніше підприємцю продати власну справу і найнятись на роботу, тому що від власного бізнесу він отримує від’ємний економічний прибуток, що свідчить про неефективне використання капіталу.
_1170926000.unknown

_1348737356.unknown

_1348739039.unknown

_1170926061.unknown

_1170926148.unknown

_1170925588.unknown

_1170925644.unknown

_1170925446.unknown

